





Formato SAIG-04

### INFORME DE COMISION Y DESGLOSE DE GASTOS

			7 7		[	FECH	A.
	Ramo 33		]	i	DIA M	ES	AÑO
UAGITUM O ENTIDAD	INSTITUTO ESTATAL DE LA E	1	۲	29	8	2017	
O SOLICITUD	213,			1	,	<u> </u>	
NOMBRE	ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON	NO DE EMPLEADO 40362	CARGO:		responsabli	administ	RATIVO
PUESTO	ANALISTA ADMINISTRATIVO	40362					
AR: (País,Estado, Ciu	dad)						and the same of th
Tipo Viatico/Gasto	Transporte	Dias 2	Tipo de Gasto: (V) Viático (C) Combustible (GO) Gastos p/operativos y trab. de campo				
Tipo	Clave Presupuestal	Periodo	lmporte	тб		Lugar:Origei	
NACIONAL	TERRESTRE	22/08/2017	500	GO	SAN A	NTONIO CAR	DENAS-ATASTA
IVACIONAL	123303712	31/08/2017	900	С		CARMEN-CA	мресне
			0	Ī			
		Pasaje	0				
FEDERAL		Puente y/o autopista					
	<u></u>	Total	s		1,400.00		

OBJETIVO Y/O TRABAJOS A REALIZAR

ENTREGA DE INFORMACION Y APOYO

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS

ENTREGA DE INFORMACION Y APOYO A TECNICO DOCENTE Y ENLACE REGIONAL

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportarlo como un ingreso acumulable, en base ala Ley I.S.R. y el impuesto que sea retenido vía nómina. Exceptuando a este norma los recursos otorgados en la partida 37901 Gastos para Operativos y Trabajos de Campo en áreas rurales del Clasificador por Objeto al Gasto.

#### DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO

GASTO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAZON SOCIAL	IMPORTE
JGAR DESTINO						arigi (Albert
ROGACIONES CO	MPROBADAS:					
	FACTURA	PUW30432	29/08/2017	ESG0000418CS4	esges sa de CV	\$400.0
	FACTURA	LAGI18848	29/08/2017	ESG0000418CS4	LAGAS	\$500.0
				<b>@</b>		şo.0
						\$0.0
	İ			883		\$0.0
COMPROBADAS	S: (20)					\$0.0
INTEGRO (21)						\$0.0
				TOT	AL DESTINO (22)	900.1
	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAZON SOCIAL	IMPORTE
		FOLIO	PECHA		RAZON SOCIAL	IMPORTE
JGAR DESTINO			Andrew Andrews and Section	RAMO XXXIII	RAZON SOCIAL	IMPORTE
IGAR DESTINO	agaggeradzi na yazdang je	OS DE CAMPO EN	Andrew Andrews and Section	RAMO XXXIII FONDO FAET	RAZON SOCIAL	IMPORTE
IGAR DESTINO	ERATIVOS Y TRABAJ	OS DE CAMPO EN	AREAS RURALES	RAMO XXXIII	RAZON SOCIAL	IMPORTE
IGAR DESTINO	ERATIVOS Y TRABAJ	OS DE CAMPO EN	AREAS RURALES	RAMO XXXIII FONDO FAET	RAZON SOCIAL	IMPORTE 500.
IGAR DESTINO	ERATIVOS Y TRABAJ	OS DE CAMPO EN	AREAS RURALES	RAMO XXXIII FONDO FAET	RAZON SOCIAL	500.

C. ADDY DELLA ROSA LEON

NOMBRE Y FIRMA

COMISIONADO

C. ADDY DE LA ROSA LEON

NOMBRE FIRMA
ADMINISTRATIVO DE LA D.M.

LIC MANUEL JESUS MEMA MEDINA

NOMBRE Y FIRMA

TITUTLAR DE LA D.M.







"2017, Año del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos"

Calle 8 Núm. 175 , entre 49 y 51, Col. Centro C.P. 24000

San Francisco de Campeche, Campeche. Tel. (981) 816 03 13 y (981) 816 60 34

AREA DE ADSCRIPCION: DELEGACION MUNICIPAL VII-CARMEN
Num. Oficio: OFICIO/IEEA/DM07/213/2017

SAIG-01-A

### OFICIO DE COMISIÓN

San Francisco de Campeche, Cam., a 22 de Agosto del 2017.

C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON

PRESENTE.											
Por Este medio m APOYO A TECNI	ne permito con CO DOCENT	nunicarle a	usted qu	ue deberá lle	var a cabo la s	iguiente comi	sión:				
A partir del	22	al	22	de Agosto	del preser	nte año en Ata	asta y	san anto	onio card	lenas	
Por lo que al térm Sin otro particular					forme correspo				0	<u></u>	/ <b></b>
•		oralia oala	uo.	AU <sup>*</sup>	TORIZA						
							R	AMC	XX (	XIII	

LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA DELEGADO MUNICIPAL-VI

2017

FONDO FAETA "OPERADO"



### INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS

CER	TIFICADO	DE TRANS	SITO
FECHA:	DIA	MES	AÑO
	22	08	2017

ADSCRIPCION: DELEGACION MUNICIPAL VII POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE **COMISION NUMERO** 213 22/08/17 DE FECHA: **AUTORIZA** CONFORME LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA C. ADDY DEL C. DE LA ROSA LEON CERTIFICO QUE EL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 22 DE 2017 22 LOH. AYUNTAMIENTO CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO DE CARMEN 2015 - 2018 COMISARIA AN ANTONIO CARDENAS CERTIFICO QUE ELCAPEADOY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO EN ESTA CITUDAD O LOCALIDAD DEL 22 ΑL DE 2017 CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO CERTIFICO QUE EL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO E<del>N ESTA CIUDAD O L</del>OCALIDAD DEL 22 DE 2017 SELLO CERTIFICA: NOMBRE **FIRMA Y PUESTO** Centro de Salud PUERTO RICO Salud Oport<u>unitiza</u>es

CERTIFICAMOS QUE EL DIA 23 DE AGOST DE 2017 17 SE REINCORPORO AS PUESAR AFDO"

ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON

CERTIFICA

CONFORME

LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA

C. ADDY DEL C. DELA ROSA LEON





## "2017, Año del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos"

 $\label{eq:Calle 8 Núm. 175} Calle 8 Núm. 175 , entre 49 y 51, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche. Tel. (981) 816 03 13 y (981) 816 60 34$ 

in Francisco de Campeche, Campeche. Tel. (981) 816 03 13 y (981) 816 60 34

AREA DE ADSCRIPCION: DELEGACION MUNICIPAL VII-CARMEN

Num. Oficio:

OFICIO/IEEA/DM07/214/2017

SAIG-01-A

### OFICIO DE COMISIÓN

Ciudad del Carmen, Cam., a 29 de Agosto del 2017.

### C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON

PRESENTE.
Por Este medio me permito comunicarle a usted que deberá llevar a cabo la siguiente comisión: ENTREGA DE INFORMACION
A partir del31 al31 de Agosto del presente año en CAMPECHE, CAMPECHE.
Por lo que al término de la presente comisión deberá rendir el informe correspondiente.  Sin otro particular, le envío un cordial saludo.
The state particular, its environmental saludo.

**AUTORIZA** 

RAMO XXXIII FONDO FAETA "OPERADO"

LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA
DELEGADO MUNICIPAL VII

2017



NOMBRE Y FIRMA DELEGADO MUNICIPAL

# INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS FORMATO DE SELLOS

FECHA: DIA MES AÑO 29 8 2017

ADSCRIPCION: DELEGACION MUNICIPAL VII-CARMEN POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE COMISION NUMERO 214 DE FECHA: 31/08/2017 **AUTORIZA** C. LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA C. ADDY DEL C. DE LA ROSA LEON CERTIFICO QUE EL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOÇALIDAD DEL 31 DE 2017 SELLO CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO 3 1 AGO 2017 CAMPECHE CERTIFICO QUE EL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 31 31 DE 2017 SELLO **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** 31 AGO 2017 Redrosa yarta Franco, CAMPECHE CERTIFICO QUE EL C. ADDY DEL CARMEN DE LA ROSA LEON HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 31 DE 2017 SELLO CERTIFICA: NOMBRE FIRMATY PUESTO RAMO XXXIII FONDO FAETA 'OPERADO" 2017 CERTIFICAMOS QUE EL DIA 1 DE SEPTIEMBRE DE 2017 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE ADSCRIPCION EL CERTIFICA CONFORME C. LIC. MANUEL JESUS MEJIA MEDINA C. ADDY DEL C. LA ROSA LEON

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO